000 «ABC-/lu3aiin»
‘IBC PaspaboTka 1 nponsBoacTBO U3AENWA U3

oM AnMH cTanu, antoMUHNA, KOMNO3UTHbIX MaTtepuanos

MAPKA, MO/JIEJIb MO}IEJ'[I)HI)Iﬁ roa JABUI'ATEJIb TPAHCMHUCCHUSI APTUKYJ
VOLKSWAGEN Touareg 2012- Bce, kpome 4.8Turbo AT 26.04k

;4
|

Bont M8x45
Lan6a rposep 8
Bont M8x45 LWaii6a M8
LWaii6a rposep 8 MnaHka 3aknagHas
Wait6a M8 ABC.05.01.001.044

MnaHka 3aknagHas
ABC.05.01.001.003

2 oTB. >

6 oTB.

TlopsiIoK YCTAaHOBKH KOMILIEKTA 3aIUTHI: A
Tlosunust A. Ycranosuts 3aknannbie manku ABC.05.01.001.044.

Tlosuus B. Ycranosuts 3aknagasie manku ABC.05.01.001.003.

Y CTaHOBUTH /IBE YACTH 3aIUTHI. PacrionokKeHne BTYIOK BBITIOIHUTE COTIIACHO CXEME.
Bcee Touku xpernenus 3ataayts. B H U M A H U E ! [lpu ucnons30BaHUH THEBMOUHCTPYMEHTA
TIPOBECTH €0 PETYIUPOBKY cornacHo 3Haderusm (M6-5 Hm, M8-15 Hm, M10-25 Hm, M 12-40 Hwm).

Eall ot o

CocTaB KOMILTEKTa Kpene:xa:

HAVUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYIJI
Boxr M8x45 6 T, B

M8x60 2 10T,
111aii6a YcuneHHas M8 8 mT.
111ait0a rpoBep 8 8 mT.
Brynka pe3uHoBas 4 mr.

T M8x70 6 1T, ABC.05.01.001.044

M8x50 2 mT. ABC.05.01.001.003

www.abe33.ru



